
З В І Т 

про періодичне відстеження результативності 

регуляторного акта 

 

 Вид та назва регуляторного акта: рішення виконавчого комітету Запорізької 

міської ради від 22.02.2013 №45 «Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої 

реклами в м. Запоріжжя та Порядку демонтажу, обліку, зберігання і реалізації 

спеціальних конструкцій, які призначені для розміщення зовнішньої реклами» (зі 

змінами, внесеними рішеннями виконавчого комітету міської ради від 18.12.2017 

№802, від 17.12.2018 №600 та від 22.10.2024 №724). 

 

Назва виконавця заходів з відстеження: Департамент управління активами 

Запорізької міської ради. 

 

Цілі прийняття акта. 

Регулювання відносин між виконавчими органами місцевого самоврядування і 

фізичними та юридичними особами, незалежно від форм власності, що виникають в 

процесі розміщення зовнішньої реклами в м. Запоріжжі, визначення чіткого порядку 

надання дозволів, продовження або припинення строку їх дії, переоформлення та 

видачу дублікатів, а також демонтаж спеціальних конструкцій, встановлених 

самовільно або з іншими порушеннями. 

 

Строк виконання заходів з відстеження: строк з виконання заходів з 

відстеження складає раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з 

повторного відстеження результативності цього акта. 

 

Тип відстеження: періодичне. 

 

Методи одержання результатів відстеження. 

Аналітично-статистичний метод 

 

Дані та припущення, на основі яких здійснено відстеження 

результативності, а також способи їх одержання. 

Аналіз журналу реєстрації заяв та дозволів на розміщення зовнішньої реклами, 

інформаційного банку даних місць розташування рекламних засобів в м. Запоріжжя. 

 

Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного 

акта. 

Покращення умов для розповсюдження зовнішньої реклами, чітке визначення 

порядку розміщення зовнішньої реклами порядку демонтажу рекламних конструкцій, 

встановлених самовільно або з іншими порушеннями, збільшення надходжень коштів 

від використання місцями розміщення зовнішньої реклами, які перебувають в 

комунальній власності. 

 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей: 

Мета та завдання, які ставились при прийнятті регуляторного акта, досягнуті. 

 

 
Заступник міського голови 
з питань діяльності 
виконавчих органів ради                                                           Роман ТАРАН 


